
Alt i alt, hvor fornøyd er du/dere med
løypenettet og kvaliteten på skiløypene på
Buvassbrenna?
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Hvor ofte vil du/dere anslå at du/dere går på ski
i løpet av en normal vinter?
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Vi du/dere gå oftere på ski dersom det var lagt
bedre til rette for langrenn på Buvassbrenna?
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Er du/dere villig til å betale mer for et bedre
langrennstilbud på Buvassbrenna?
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Nei, går sjelden på ski

Nei, bruker hytta sjelden

Nei, fornøyd med dagens tilbud

Nai (andre årsaker)
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